
 Evan Sredzienski Graduation Speech - English 
 Thank you. Thank you so, so much. I am truly honored to be able to give this commencement speech for such an 

 amazing class. 

 Now to be honest, when Dr. Hipps �irst asked me to do this, I wasn’t really sweating it. But, seeing all of you out in 

 the crowd, it really started to set in. I’ve always heard imagining the crowd naked helps with anxiety when giving 

 important presentations, but let’s just say I tried it and Mr. Watson really threw me o�. 

 Anyway, for the next few minutes I’ll try to focus on my speech and not look over there. 

 Congratulations Class of 2023! Congratulations to everyone in the audience, the parents, guardians, teachers, 

 grandparents, and family friends. Without you, much of our success would not be possible. So truly, from the 

 bottom of our hearts, thank you. Let's take a moment to give both our graduates and everyone in attendance a big 

 round of applause. 

 My fellow classmates, our journey has been everything but predictable. Looking back on our shared experiences 

 over these past four years, they have been unique to say the least. Three administrations, a flurry of schedule 

 mishaps, and most importantly, a global pandemic. When we came into Freshman year, we were unsure of what 

 high school would entail. When we left a few months later, we did so with the longest spring break in Orange 

 County Schools history, at a cool 535 days! 

 As we left on that fabled Friday the 13th, nobody could have guessed we would be out of the school building for 

 the next year and a half. With that being said, virtual learning gave us the opportunity to truly appreciate our 

 daily face-to-face interactions. As we reentered the school building in the fall of Junior year, there were no more 

 mute buttons or blank gray screens. We were no longer learning alone in our bedrooms while Family Guy played 

 in the background. Instead, we were connected again. 

 Face-to-face, smile-to-smile. Going forward in our lives, I hope we are all able to remember the joy of being 

 reunited away from screens and technology. I hope that we are able to �ind happiness in being together rather 

 than viewing each other's pro�iles and scrolling along the For You Page. 

 As we leave Cedar Ridge, remember the unpredictability of our experience. Remember the amount of change we 

 went through and the lessons we learned from it. I hope that we can embrace the unknown and recognize it as a 

 catalyst for growth rather than a source of discomfort. Our high school experience at times has been 

 uncomfortable, yet that makes it all the more memorable. Going forward, I hope we can accept the unpredictable 

 events of our ever changing world as an adventure and opportunity to grow. 

 With that being said, Class of 2023, I wish you all the best of luck in whatever direction life takes you.  2023 on top. 



 Discurso de graduación de Evan Sredzienski - Inglés 

 Muchas gracias. Muchas, muchas gracias. Me siento muy honrado de poder dar este discurso de graduación para 

 una clase tan asombrosa. 

 Ahora, para ser honesto, cuando la Dra. Hipps primero me pidió que hiciera esto, yo no estaba sudando 

 realmente. Pero, al verlos a todos en la multitud, realmente lo estoy sintiendo. Siempre he escuchado que 

 imaginar a la multitud desnuda ayuda con la ansiedad cuando se hacen presentaciones importantes, pero 

 digamos que lo intenté y el profesor Watson realmente me desconcertó. 

 En �in, durante los próximos minutos intentaré concentrarme en mi discurso y no mirar hacia allá. 

 ¡Felicidades Clase de 2023! Felicitaciones a todos en la audiencia, los padres, tutores, maestros, abuelos y amigos 

 de la familia. Sin ustedes, gran parte de nuestro éxito no sería posible. Así que de verdad, desde el fondo de 

 nuestros corazones, gracias. Dediquemos un momento a dar un gran aplauso a nuestros graduados y a todos los 

 asistentes. 

 Compañeros, nuestro viaje ha sido de todo menos predecible. Mirando hacia atrás en nuestras experiencias 

 compartidas durante estos últimos cuatro años, han sido únicas, por decir lo menos. Tres administraciones, un 

 montón de contratiempos con los horarios y, lo más importante, una pandemia mundial. Cuando entramos en el 

 primer año, no estábamos seguros de lo que supondría la preparatoria. Cuando nos fuimos unos pocos meses 

 después, lo hicimos con las vacaciones de primavera más largas en la historia de las escuelas del condado de 

 Orange, ¡un total de 535 días! 

 Cuando nos fuimos ese legendario viernes 13, nadie podría haber imaginado que estaríamos fuera del edi�icio de 

 la escuela durante el próximo año y medio. Dicho esto, el aprendizaje virtual nos dio la oportunidad de apreciar 

 verdaderamente nuestras interacciones diarias cara a cara. Cuando volvimos a entrar en el edi�icio de la escuela 

 en el otoño del penúltimo año, ya no había botones de silencio ni pantallas grises en blanco. Ya no aprendíamos 

 solos en nuestros dormitorios mientras Family Guy sonaba de fondo. En su lugar, estábamos conectados de 

 nuevo. 

 Cara a cara, sonrisa a sonrisa. De cara al futuro, espero que todos seamos capaces de recordar la alegría de 

 reunirnos lejos de las pantallas y la tecnología. Espero que seamos capaces de encontrar la felicidad en estar 

 juntos en lugar de ver los per�iles de los demás y desplazarnos por la página "Para ti". 

 Cuando nos vayamos de Cedar Ridge, recuerda lo imprevisible de nuestra experiencia. Recuerden la cantidad de 

 cambios por los que hemos pasado y las lecciones que hemos aprendido de ellos. Espero que podamos aceptar lo 

 desconocido y reconocerlo como un catalizador para el crecimiento en lugar de una fuente de incomodidad. 

 Nuestra experiencia en preparatoria a veces ha sido incómoda, pero eso la hace aún más memorable. En el 



 futuro, espero que podamos aceptar los impredecibles acontecimientos de nuestro siempre cambiante mundo 

 como una aventura y una oportunidad para crecer. 

 Dicho esto, Clase de 2023, les deseo la mejor de las suertes en cualquier dirección que la vida les lleve.  2023 en la 

 cima. 


